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W w4 18,580 15,476 12,012 29,006 25,787
Bt &gk () 142,163 158,271 130,250 295,434 263,585
w 2.y b+ (t) 406,062 419,537 395,249 825,599 812,104
- % (t) {ﬁqu» 103,086 107,312 95775 | 210,:.95 195,670
* = | 17,276 16,779 13,138 34,055 29208
peT B (t) | 3186810 3,242,165 3,148,420 6,428,975 6,053,625
A RN (1000) 307,030 847,744 274,498 654,77+ 575560 -
BMEM12E3PEEAE A BEET GIRETBRF
I ] . | | T
T~ & EWM | 1 B oy B 2
3 B O i} A e ¥MOE B OB -
i 4 : Mo o12 4 B 11 48
& Cgr) 1,916,182 1,845.754 1,843,057 5,608,533 4,956,798
i Cgr) 26,968,210 96,197,214 26,315,355 81,154,075 €9,248.619
% ( kg ) 7,044,323 6,410,435 7,353,469 %0,05%,383 19,320,387
i ( kg ) 739,667 741,136 621,745 | 2,198568 1,771,239
R o Lg) 3,915,997 3,350,795 2,928,122 10,823,007 8,457,745
Pl me o Cmm o Cmm) e |
:u. [ > :a*' " 3 U{ <
HArS 156,903 142,163 148,246 460,793 411,831
2 v b (t) 497,877 406,062 465,700 1,328,476 1,277,804
" g (¢ |[fB 115746 108,086 103,440 396,144 300,040
. i 16,284 17,276 18282 | 50,339 47,440
A #(t) 3,830,527 8,186,810 3,433,799 10,440,637 9,563,551
Ao OEpD  (1000) 328821 | 307,030 311,543 984,585 891,444
BMI2EIBhETAE BBREE GITAETERIN ‘
\ & B 1 B Y OB B R
- 4 B k| W B | WM OE R B
oo AT ] o124 BOfn 11 4p
& ( gr ) 1,871,803 1,916,182 1,607,000 7,709,596 6,563,798
Fd Cgr ) 26,479,562 26,968,210 22,661,836 107,962,390 91,910,455
) (kg ) 7,030,576 7,044,323 6,468 295 27,137,249 25,788,682
oS (g ) 802,842 739,667 622,306 3,001,410 2,393,545
% (g ) 3,860,821 | 3,915,997 2,894,574 14,683,828 11,352,319
ﬁ H ( kg) : 133,912 1%1’251’)[8? 179,061 5az861 740,799
; (t) 95,16 12 14,476 72,10 54,549
Wk 6 g () 159,106 | 156,903 143,556 619,979 555,387
v o2 v b (L) - 542,;;3; ‘i%% 459,812 1,866,924 1,13’;,616
_ o ~ 123, : 104,990 449,694 05,030
bt = Ct) {ﬁ‘ﬁi}ﬂ 10,703 16,284 , 17,126 61,042 - 64,566
A 3o 1) 8,899,952 | 3,830,527 3,090,619 13,839,889 12,638,572
A OFED (1000) 816,189 | 328,821 809,515 1,300,774 1,194,311

— 8l —




714

Eo N

B X E £ B &
PYFEVRERVH YEENE

JES | B & B % & # %3008
: . WMHKL7
PUFELHENFFE —

L B’ R

B — & RBEBAREINE 308 87 > F T LR RoWE -2 7 BT A
o FRRAER MRAK S S5 = 1kn

B ER L7 o522 28 R0 0 2 7 560 61 W 8%, AL 85, BL.
7 FE LAARIN=d Y BRI 7 100 2 9 F1ky 2 g8 MBS MLTF 7 QR 2 aflit A

= HE= EERIRRE 7 27 2 » KERAMH2Me 01 mg EME2ra 2 2 Ba
SV BHAZIRMI = A VAL LA 39 2T A VAL [F3 2 =21 = 24 13l EERER > & AHLFR

FAarxs b2

v 8K = AR RRRN = iRA > R0 7 4 7 DT KA IS A48 A L REL) TR =00 7 MR AR A

BrUs R sBREAr2 b 7B R

BZH QWK R

KBTI HILSE 308 57

BsmE TR 7 ERAK 2 W27 47 e 367 TR = DB EMDT 2 PRy 2 27 b 2

= AR, 8. 8, BRER) ER

BR5Q 7AR 1LY Y b0 Lemn~T 2R v Z= il (2:1)50 00 2 M~ BSFHIL = 790 € Hi5K
WLy 0 2O Y IMNER S Y Y@M A ORE e v AR 4 =B TIN5 4 Be) BOTIRE
BEREZ R 2 5 2 4 $o0 L7 0 27 FEEY Y I~ RIRR I 7 405 2 B> &

K=k BH 7 Jpe 7 HMEs L7 o a0 REGRBM s 22 SRFE, THE Le—-n~1 7 Q7 158
(1:2) =7 M2 =GR 109 +K 50000 + 7 M~GAke > #4901 MIGALKE LY 2T 23 2
W7 2 K227 K7 B>y YEENEE Ly 97 282 =B~ R R A 8L LT > 7
=27 PEREY 2 A fE 1 BT CRARKRIEL Y AT 2y 2T S W Y A B WATHML LY > F
w20 SR > A r b ¥ 02 DR BURNEE L2 07 7 -~ P S TaRE > 2 w8 —TERPE 2 18R %
(87 BATRE #) EBHER LY~ 5 =1 =B ¢ 2 B2 002D » 2

BEAZ 78y 2 78 1 BEMBALRE L2 27 78> 2 D7 e v #BHE L7 > 52> 7 (el
HIRy 2 n b AL =FUESHE L2 97 7 I~ 8ER 2 Rk 2 2 15— TR © T 7 TEVIEUIR v U > &
BrENZIH BB T SRR L BREER e X)) WECER Le— =1 S e B2 @ aD »

i

R .
HRAD 7 R e v b3 W =307 i3 = o i 7 BR L B LB IRE BR o 2 2 B > A
WERAD UG 7 (B 22367 v ~ RIS PRt 7 WK =~
WM »Z7 &l 400cc 7 Ly—n=1 =FB =7 B A v BHRIE, Lv—~» -] =HE e, kT
A2 HHER Lo 0 7 RN 1) =27 ERESWR T, Le—» = ~BE =5 2k o i
WP Le—n=1 7} kg & r o B AR Lo v 2 RERR (Y 1) 2 I~ 5
PRI ERE € > 4 20 AW > 7 WA 7 B S W= B ko = 7 RSl <
Z=HR (1:1) boc 7 m~ WAk 8 s v v MAEMLKEVK 150cc 2 it~ 73R > 40 30 4 PGk iL
KK L7 AT 2> 200 5 (A€ &« PIREERE > 2 4 (60818 & WYKL 2 ff e 2 408 (1:100) =7 2
W WEE 7 I e GRS BUR = A
Wi k2 A% 400ce 2 Le—r=T BB =5 Pe A varflgl =K i~5 % 1500c + %=
2=k Ly v T IEEE U 2) 3066 7 i~ 30 SIMBNLL = 7 # A BRI 7 (LR x 2 =5 0 B s
6/ WHE= 7 B2 gb WA =WBE 5 v 24§ 2000 7 F—IRCE = SR o 7 BB 7 WG S VL
Z7BE Ly v ZHH Wy ) 5 = gkilk 2
BALE 7 (B2 2 FE GBS 2 B =4 A
" %
1. HIMR Lo 07 2 SRS AR
WA LY v 10g 25MR (1:1)500cc =#pE»
2. Bt Lo v 7 R N
FRRBHEKHK 250 co =ik Ly 97 5% (20%) 50 oc # m~RFi=
3. BRAL Lo v Z g
BHL Lo 01 R (% 2) k=7 10 5=3R»

(=) HFRITR
S =z JRACL R AR 2
BT %R 400cc 2 Le—n-1

e A VI = THE € A UBAZ IR L2 91 20
i Chfe— 7 HH 1) =75 GG B = 7 Bk 2 0/ W7 Le—2~T R RBY &
SH=HIRRE Ly 0/ S (R, 2 B8 1) 7 Rr <o BR 2 M2 DB e 3 4 £
RIS 7 ST B S =R > S B AEY 2060+ v F VPR (KB 1418) 20 co 2
~Hk7H B0ce P ERS 7 K=FHING FH 15000 P BA W EE-QR rr =y

CLTHRAG T 1) 2R T 2B B 4SS I~ R # 150 oo =%
FHE GRM7 RR=Pili e s 4 2 ip =2 710G Kk o 7 ?ﬁ?i&“i’/ﬂ”iﬂﬂﬂmi‘ 1
EIgEx W@ =H> » QR L7 ¢ 2T HRAR (% 1) 2 A vs TR 30 SR s 2 KB
SHHY 7 32 B =50 IRME = 5 = IR FP Y 72 B 2B L 1 EIBEE 2
VALY 2 o o 2 DR WHE (1) = 5 84 FHARS % M ERBWLE = 5 BRwil A
Z=HEI118) 7 Hil7 m~7 182 W CBRi k=5 ReiBx WE S8 MBS 2
W= 2 R R SR = R s 4 A MR (B 1-18) 0660 /K43 10600 + 7 fu~ill# 5
WY (f5%.2) v
W W T K= 7 200 00 =R GHF L 4L HIFH L = 5 7 ¢ P
QOFLAY x—7 27 BER A2 P RYE) =5 W BB =7 5 @i
WENZ I ~ <77 > SRR 7 30K = e 2
WL TR ERAR (1:2) 2WXZ IWHE s AU B/ R 7 RS Dr = A VIREEW =
FEIRE =97 > 7 Bk 025 > BLHE (Biz O9) b o5 MR s Kok =1k v 2688 A7 R > Bl &

8970 X Biz O: (g~ _
"R @ = Eawn

=57 2 RERR SR > 186E

kA

]
1R L7220 27 B 37 @aHR 001 % UT. %akn 03% UF=25 3
2 REHNH 250m2 Fra b I ER
2, 4 (i 1418) 0500 +k 1000 b2 In~if~ 7 W lH 2 By r PEAR=EER (KR
118) 05¢c 1k 1000 + 2~ # 7 R~ 2B« ¥ 4 2 1153048 = >4 400 oo =8
Rees WL 5 wALSR 7 ipks 2 PURER =7 B e BHE=7 5 2 BIMA > UTAK=
ey 7 0B IIHR A

(Z) IR
FH 2 R =57 2 R 7 MBI > FH 21 BE 7B 1 =
Ue) BR 7 BRI =2 Bk = 5 RELWER K =08 (L 1-42) sm~7Es B CBE L=
REERW A D=0 BWIBERGECE 7 3 ERRE o 2 152
b7 ML TR ERGERRGT # b A2 IR B = F U A S I TR L e
=TUE 1) =82 Bigk=5 150cc =R
=Z-GRESE (B% 2)  SRERBE (% 3+ 7HA > 26/ LRI -5 8 ¢
BB 15°C 4 30°C =7 0217 2 <71 % 0-3L7 atr] / Wik= > A
& 3 ACNTRE 7 4 5 & 0 55 FRIRET 740 > FTOIER 2 BTN 2 I 7 50 2 ek
¥y AEB QI aRT I
KRR (1:6) =7 Bt 2 Fiidg= Le—~n~7 7 PBERAINE / 1R 8 =Bt € 0 85 2 kiks
EARKE TR Em £7 o 2 W= 30 HTBHE 7 BB B gk =2y var SR
HEYY & =F9 200 % 2 L5 BAES KA A
SSRIE 2 ) BEm ~BH 7 Y 2 v BRI ) Be =K TN T MR e v YE B A 0 b P 0n
TWHEANL T ~ <R - 817 BB W =2
IR 5% & 0 BB Bk = 7 R

# 200°C =27 # 15 DRIER >

ErBLI L Fr—n=] 3 IEIRa
MY Z 7 BRI Bl =M VER) BB M2
86'6 X WML (@ _
® A %

% %

1;@%‘:5!-! Le =21 ~BATRERHE 237 SHEAY I RBR OWHL L v~ 2—126000 .

PEVES: : $3
2, BRESEEAS 1) =2 2550 x
L =
Bt mm
100 . 40. {
(RRET /527 28 200)

8
|

) ii /A\WIAW/&AAA ﬁ ,_@

3 DERE LB S 2 [ = 20 2

® 2 &
B mm
R 50 ’
3 z S
EA
34 RN
YRKK
- ¥ S

120 .
4 GHAHR 0256 L/ 8B =TE v 7 ~BBHEY ) SRRER-B 3 MG A 2 B> 1 7 Y
IR A vr iR e b2

[CORE: -3 .
G RRH 20 R BE A Kl ERBINE -G W e s 2B Ahn b 4123 Bt =
Btev 2xnws 2B 2 .
Ui BU 7 SRR ~ B S BRI JUTE 1°84) B oc 7 Ju~ 7 st o BRREE 7 B x =3 5 > * BBk
50cc =7 BFS UMM Ly~ 2 =1 G/ LREF 1) =1 M8 KK 142)1 0o 7~ n ik
Tk n~7 %8> 150ce + %=
F == AR ¥ O VBRAGBE (W% 2) » 20As 28/ SHURIM=7Be
HA B 16°C HF 30°C =187 05L7 a~77 ) Wit = 7R A

TERE, ZOVEA R b MR TEES Le-n2-1 7 BRRTE 5/ zauﬁ-:xsm?
- E85r 7 K; FREZ K Smm £3 » o4 B =4 30 DINEAL 7 44 JRkE B F=lirh =gy v

# =R B B A0 259 2 WA Toc 7 B0l > BT » D7 7 2
WMETHEH? T2y Y Ly 44 R K 7 BRI 95U ey =T v g
FUGRZF Ly ma—n 1% 3) =7 Bl 4 A IEMEEI Avzn | 5 rm—s—1 :
30 AWLL Ve, BFURE S 60 A7
o

1. RISIRE SRR BE 5 OB MITSARE Qb0 7 45 2

2. BURCI BRI G/ SERIBGNIRE DIk 7 () 2

T LT a—n] nEAHER 7 G A 2+ 7 2 7 L5 RN A REAR 3 I B

HLIRH AN G = Bl Wtk |y~ 27 2 L7 PR30 LA =2 3 2

) grz2R

B =12 0 LUR (TX EMsS/ PRR) © 266R. SRELSE 7 3> % 0 R b 70K b

WL = | o= n =0 =W e s 2 2 ILKE? @I e TR (15100 7 a2 Bl = 5 0
ALK 7 et € o ARIEABHLKE 7 & 0 BHER (150) =7 BilkA 2Bz 7 A o B
L= RRGWMA 2 =R (1:10) ¥ 5000 7 I~B1# 5 ks BP 2 v v 2 A [Tk HEK 26060
Fh~ 2 349 30 HIHLKE L2 A1 28 23007 M e s~ FRET L 7 BB HILKE 7 &2 0
KR (1:50) =5 pEdE 2

s/ HRAE M BEIC AR, CRREI7 DRE & 0 130 7 A L AR L5 RILKE 7 0H > E =265 7 R
1000 139 20 b 5 2 =58 (1:1) 10 co + IR (LT 1-42) 20co + 2 o~ s 7 HEW 7 B3t
PRIMEE Y TR AHERGA A = E 5 v 0 2 BABEA RGP RAANA = L 2R
2 1M eHliiR (KT 1-42) 1000 7 I~ Filh > 7 HRW 7 562 ~ DBk > 2 A BRF > 7 BIEF BB
i =52 0

ZIREL 21K 100cc =FBRIEL L7 >2>T1g 2in~ Lr>2 =717k QLEH0Q) =5
A B =/ MR 7 e~ 7 KL 7 R B e v 2 Z7#0 10 K> 4 1 BB E L7 2271
K (1:50) = 7 ity 2 '
WAL IS < < {37 o BERE R 7 SR = 2

BRI ER(1:2) =7 BREVIME? B =7+ =B 2= (7 > 2 =7 1K (KE09) Bk
=M KR P B e ¥ 2 27 4 10 IR > 2 A HINB > B <4 LA 42T 2B A il
L7r==71K(1:50) =7 8Mk2 WEH 27 BHed/ KK =42

BEHEL / KERIESR 7 AR (1:10) 45 B0 ce = 7 k> 1846 7 #4140 100 00 =7 9 =Shilk s 1t/ I
FHMA

BTEE W51 2O RLTLE (0) 7HELZ K4 2 R=-DEBF @) =B/ k2 A .

viay2iMh sl aa v (a0 B (Q) 28RS (@) /T Lv s AT E=BA s Lrnpis
© 7R L7527 Bl BRI HR=M OB e £ Le> T390 BLavelM) 217 (o)
FVER L7~ VLTS 2) 852009 FET= 20 BREH E 2HA 2
R2BLv o w2V 7 R LY — 2 SRR T 184) » =7 &#hs 20 8 L wral
7 Lavzi(g 3 vRA: SRR (@ B2 857 2BRH = (@) K Lav (g 7MW
Yo IRR P EARIPE > 2 2B Lay 2 1M 7822 M BWRALT v 2001 7BR2ETF ok v Blpe
vAfiRELESF 3yl (d) 28% L7 ar L] IR (D) =
Bir s s Lreannl B Lay s @) 28 F 401 4 Ly a1 B@) 7= 505 L7 wn50]
L/ GHIBr Lav21® 2 k=2FEF o2 Lave 1) sHFER Lrvr el v 22208
AURE (@) B/ BEH L3y 1) 7@y @2 D7 %8 500cc /MBL7 5221 h=H=18iF
SRR (@) 7 RERIBHE 7 SR (1:10) =7 ek .
WAL A TR Uy 9 VR (Y 3) =7 B R =1k gk SHR ST R
(R o gl 1) * B o ") x 100
" # ()

BIMTRE = BRI Te b/ BRAKVRBBRIBEEA»2 + 7B

= %%

50 co HiARR (1L 1+42) 25 oo

»

-

S




i

(&

" 5
1. BREE B I@/ /7 708 2

®. 3

2, B LYo mLl W
% 200cc /ME L7521 =W 22 K8R 450 g
R A BRI 10g + PA VSRR (1:10) =5 &
e L = 7 s o W RIS IR ik o 5 2 HpH 2
|5l

3 BLvew VB Ua v B SRR RS
MR LY — #1019 741840000 7 Le~n~1 =Av
#) 80°C hE 90°C 7 34 200 co
7 ~ERke > 2 Z =B (1: 1) 10cc 7 u~ K7 60°C
y_t:ﬁé?v-fﬁ% =W erBleer1BLE N
iﬁ‘ﬁ=7‘fﬁ%¢=ﬁﬁ:$ﬁ(f@7ﬁhﬂh>*7iﬁﬂfz
EBLY-2101g »-7,&Lv,aﬂ$m-ﬂ;@a
74630c = >}k 1 co ~ 0001117 g 7 gk =408
2r FRFRK =y R e 218
Lv> w18 Lo V1M Tee =HIE A2k B7 22

0-001117X7463
BlLvewyTBLHIY iﬁmﬁ;mﬁ {cc)

= EMerllwona ) Biny)

N &k 1cc —Iﬁa?ﬂ’s’k& g

) ERIEE
kR =57 KBMEER 7 BR + 2 » IRME 7 BUFE L 2
WH2 AR 600cc /MLy 5 2aT =By Lo Faxve 71 2 JRE L TR (1:2) 7Bx=M
~7 S EK 100ce =1BE% (1: 100) 3co 7 i~ BIRRE 1252 B3 s ¥ yBBARE Ly 21 2012
TR s BRI B~ H s & BB (00T LAY == 5o TIBHELAZ F IGH) = 7 IR >
TERIBHLARK = 7 Bk~ b thdB 7 Bon ~ 2 DR 2 W (1:5) = 7 AL MR Bl = 7 ohitk S 1@
KR Le—n—T (G R 1) =B Kifo 7 BULKR BBy 2+ Ly =/ =2 7201
27 RRE 2 I LY~ 0T B (T 1) 27 WA e BABEGUR Bio a0t 0K
=W LY -2V R RS 1) 2 e F Z 7B A R=Bl=E (v~ Z8% (0% 2) 25 6o
? i~k =745 160 cc =HR~
Z=fi%-o 3 € MIRASIE (MY 3) PENRE R G/ RRMEY 2) » 758A S 27 £0EE
=5 BB 15°C HE30°C =RF 1 L7 o277 25l = 7§ 3 BRRGEREA
WA THREW 7D vy L4141 SRR R R ERE S VSN v v = §»-Jm§nu
ez Lzra-a) G2 EREE ) =7 Wl 2 0 BTRUBIA v » LTy s -2~ =
30 ML LR LFRR > AR =1k v B8 2 SAR 7 B A
FTIE (@) X 100 .
an@ " £ %

%5

1, W LY =~ o) B
WELY~21100g 7K 1LY 2 b aT) 2HEA

2, Wik Ly -~ ») ZR s AR
WHEL7~24140g 7K 1LY 26 nl =8REA

3. @003+ a PINGARE SRRk 2 1R
HiGRARERE 1 g 2 AW L — » 1 (G RS 1) =AvZ 7 ki 160 ce. B (1:1)10cc
Rk (Ll 142) 01 cc 2 B =i~ 4”’1?‘&»&1&[”}& (BRI 1) PERRE &
138 (897 2% 2) + 2/ 0BL7 2 27 =7 #4130 FUNEHE > # » KIREE 7 Ttk

K=7iE2 Al L7 a~r 23 B ERIEB I A vE L LTy 5 ey
30 FMPLEE A EYOx L 2ATiNGEF 2 I Y G v ar 2B R
#BIER

HE B 7ER 1LYV A7 Le—n=1 =AvZ=ER2(2:1)50cc 7 ~BRitil = 7 B e HOKRR
L) BRI~ iR v v 8 r A 2 ey % 2@ A7k Y & ﬂk/’ BRI
BEE7R 420 v a0 LT v 257 Y I~ 7 IRIQRONE 7 GREPRT € 4

R=ZImMe 7, L 7o a RERZBER Y 2 2 8BIB=7 1LYy + 2 =BRCBH L =7 2%
BTN ¢ AL L7 - F = 2 2 UGBS BEUE LY 0 WK (1%) = 5 HEdEA
WAL IHFEr 7#5 100 ¢ = B4 > 2 ~BEH =7 %6k 500cc 7 Le—p-1=gheBa
K=Z 7 tBey yHALKE (72T 7R ey 220 (Y b2 THBEILL7 (722271 K (UL
T 0-9) =70 =%k 100ce =fFHRR (1:1)5cc 2 m~FE =R > ¥ YERILKE L 2T 760
Rl 7«4 30 FUBH L =G > » » T CBRILKE LV AT 73 7 U3 > FLAkH 7 GaR ¢ 1 Rk
A:100) =78~ K=Br~2 DR/ BB =7 KW? /7 Le—n~-Tp=FeAvZ =W LY —
ZVER (10%) 20 ce R BRAL LY — 21 W (W% 1) 5cc v 2 i~ #9 30 AMBHL =7 B4R/
W=7 IR A e BRI 20 00 2 —IRHEL =R 5 7 IR 2 BEEE S LR Z 7 BIRIL LY —

TR (% 1-42) 20 co REMR (JLE 1:18) 5cc 7 u~7 MR + 245 > 2 ~ MBI L = 7 K5
~TER (% 3)10g PEER L7 > =27 (5% 3)10g + 7 m~E =k 20000 7 I~ >
Y YBRKE LAl 288> » 30 MMBH L =7 BAEL 2 ~HHeHLKE Ly 2] 2 BIH=10A
S B 7 IR o v BREEREER (1%) =F 8k~ 32 782 7 TBH Y ~
WL URABr <2 PROBB =T/ Le~n~1 daife AvZ=fit Ly~ qamﬁ [¢:T AN
#3000 7 M AN ABHE LT > 7% 21 S BB IR € 2 A 22 BT BT e 7 22214
Ly =2V ZE (% 2) #xx ) WA Z 7R 50000 / Le-n= =Zr 2=t (b
B 118)5006c 7 m~weatll= 7T e Kb > 7 # 30cc =BKE> L7 HHLag + o 7 BRBR > MO L2
V106 g 7 i~ 7 &W 7 WL > MFe > 78T 357 B > R 781000 1 B2 K=z=-WER 1g
P~ s A2 AR LT > =7 TR (BT 09) 7 H7 Ky e PRy 5 R (% 3)5g T~k
=7 10000 =B 90°C ={R7F Z = #4920 HMBRIKH L7 A1 7582 2 » %4 100cc 7 i
~TRRCE=Z=810 MGRILKE Ly A1 205 7 M7 1k ABK BB 2~ ZBALKE Lral 2
By 727 Wil RILKE? &4 rEREE (1%) = 7 Bk 2
WENZ 7R =02+ LB =8 2 Kb > 7 PULKFEK 7 BER > 250 —rk\%é/rﬁyﬁn/ EAw=E5 v £
B w7 Gl e rBE I ER e o 2 A2 BRY Le— 21 (R EREF 1) -s/;m-
7 170 cc =BR=
Z =% 3 ¢ » PIERRARIAEE (B8 ZREEE 3) 1 SHRAREHE B/ 2B6% 2) + 7i6A> 20
2 @RI = 7 e K@ 70°C 5% 80°C =5 2 L7 4~z 2 Gih=7ThE2 (T4
AR KA 3 BEMI P ER A 0 b AR WEY = Lo — 0= s ASERTERE/ i W AT 4 502
B =5 Bk B LY b A HMBIR Y T L p 0 VIR AR ~E Y S HMGI MU 24
~ Bk 7 B - 7 ks 2 VBl s R < S 1 B W E e 4 I RA T = L7 v a2 (R
Ry 3) =7 Wik 80°C T4E 90°C =730 DRI L7 55— 2= =24 A BFE
o5y pHRR 7 K2
ik 7 1700C =RM> Z =M (BY 3)10g 7~ Rt > 2 H =0 3 + 2 [PRE R
{5 (6 IR 3) TR e Bl P R—4dk) F=H CBRE (BE 4) STRET Ly rn V1 L2 =
FY 77 TE TR B R 7 R A7 27 =B ISR =2 s AR =16V 5/ GHR7 I

H:z

B8 (@ x 100 _
WO (@ = 8% _
WA= T IR Y 05mg Bk 2 b 203/ B2 e 17000 ~RK o2 =51 (8
%3)10g 7 m~8 AN=BRE2 (T e S5l 7 0 2 2 1 2 B/ B G/ NBR=BAA T/ 2 R
w o
1, Bk LY — 21 PEE s B8
LY =#150Q 7 K=kt Mak=78R> 7 50060+ B3~ 25060 7% LY
v ka1 LE=A~] SAVEBE Y Y RALKE Lrr] 2 BOF WAL v axrE L5

[t

L 10g 2B BRIl L 2 La—Fa 9]

250c0 7 In~7 il ¥ HER € RELR 7 Brdi A
KR Z P BERBE A VRIS FEF = REFEA 20 + A
2, Bifb Ly —# 2 p )
Bl Ly~ 21 BURH CHEF 1) 7k=7 10 {§=R=
3. BRBEMR L7 > 2> AR 22 T2 I B RR-PEI RAAN T IBH
Ly¥rar FER
4, TRETEE D03 ¢ A6 7 W =BRON =15 2 2 n BEE - rR A BRIE =K 7 e s b
=

=854

SR (% 1) 7RERERUE (W% 2) 2 L75227(0) = A vEBILD=gkaM (5% 3)75¢cc +ii
& (LB 1-18) 100cc v 7 u~2 4 L7 5231 2@Y 2 /oA Gy LevFar st =787 %
v LT a B2 HE () 7MY

BT (d) B ) - HKRI®mY L7 7227 FJMBN =B ~2 2 o280 rREF s HZ 74
=i FAF BREP T € v 2 220 17 5 2 27 2 RNEREE 7 WKy A =7 Hef@a

it 2 $UE 2 125°C $o 7 e BIFMBIBTE 2 L7523 TR HR2R: BRERYE
2500 +F v &b 4iid (@) 2 Y MEEE (W 1-18) 40co 7 Bihi > 7 Ml 7 4547 2 BRI ¥ ¥ 25 c0
b3 =FE S AR (Ui 1-18) 40 co 7 ik 7 R 7 4T o RH v 49 256 oo b ¥ A ERIR A
KRN (Q) A7 Bl W+ IRRE 7 R 2 2= 47 ME7 AT A 7DF L7 L€~ n=1 =BoEH
WLy Y% 0Dy 2 hi~7 fE2 K (5% 6) K =T.AE (JL& 1-42) ®10co REE (11 1) ¥ 10cc
7 I~RORIR » SRR 7 EX 2 2 F 5 o A BRWESR K7 In7

B/ EH7 Be 2 R8> 65T () 2 MNEP K= Belh 24 BER L KB () W =R vz =il
LM%k B9 7 ~GEhE % » 50 2 +BURSRAE (% 2) 2 L7 5237(0) =AvEB7AEs 2
M CIIG 2 BIE 7 125°C =A% 7 AR L WPEIMA Z7RE T ¢ > 2 L7 5 2 21 A2 KR 7 8 kiR
w2500 br v ar kil (8) 3 VMR (K 1-18)40ce 7 Mt s 7 Kl 2 fTo ZMRR Y
25¢cc b =570 4 KRR (R 1-18) 4060 73 s 7 B2 BT > BAR ¥Eg 26¢6 v+ 9
n FAREARY A '
Hire RMIEY 5 vf% Ba VHRE7HE BT (0) 2 AEET K= B BRI 2R @R
ZAERALY YA 2R L7 5 A3 2By RHI Y L7 —r T2 vd 2] IR
HLy =2 @B G0%) =7 b IS Z iR (1:3) Wil M~ WAtEr B 20 TR LY — 471
(10%) #10:5cc 7 i~ =4 it
v AR =k v BH 2 afik 7 3 A

% 41000 2 i~ L3 ~ 1 (R 5) =7 ¥
La—#1 1 3= ¥
(045 Loz G 1o} x {iiim Gm) % 100 —_—
W ® (@

AR = EPR 2 45 JL SR A RV BEEAHR I BE AL 3 F 2R

%
1o SR BAA T =2 Ak B L € SR A = 2 1 %

BEZHE % " R R g
01 4l 50
01 8k 10 %Ki 20 ]
T
2, PAMRTORR A AW =2 7hEe 2
% 4 ®
/5,“ 8t mm

@ B Lavyz 1R/ BA BLIvz A 7R TR EIED) 7Wosr Ly5 X718
78y By 2 BA=RF L75221(0) MER L=k V5 SE=MiKe 51
b # &
(©) L75221(%&300ce) ~¥i/ hifi= 45 £/ AIE =7 K2 H 2 Br / B2 =127 BB
G e =Ry T SE=ER e
(d) HRB-AB-HF7H> B 7 Br-R7 WA« =1k 7B (&) =Hihe s
(@ BHEALav21As 7HAES 2K 7 R2RE (Q) =Mt 5
(f) W & 800cc » Le—n~1 235750 LE=thkiT7Hls 2r=s
(@ R2EFE ER300cc /7 MEL7 5221 2RBBIER 2K, Ly 7 2 187W a0 L3 a]
Be75E By 2w 227K 100cc 2 A vER7BEA
SEALKH Ly A ) REOE %5k 300cc s HE L7 5 23] IRE 2K LAV WA
»laralte=7 GE By an<s 237 Wk Ly~ 21 EHK (20%\#310000 FA vk
IkFLAAT 2 BT = =
3. LSSl MR
Btk BB =5k 500 g 7 15M (bik 1-18) 2560 co =#hE2
4. B M
B 1g 7 BAESR =7 MK L 5> 2208 k=7 B 1LY 2 b1 ) Rl - mm
¥ VEA 2 EE 1 FRRT BN A
WHER TN BEZ I HNAr ) 257 La—F] 7 BAEEI RAan s n2 2 Eflara
7H/R
5.2~ ¥ A MMNREEEER , R

(h.

— 83—




718 o M Ebh =4 B LBk

) Lo— 7 ks PR . , ; !
L3k 7918 10g b La~F128g + 2 Le—n—1 =Av K 200C 7 fi~#iRs L2 JES B T 8B & B & §310'§‘
~ ¥ PR v 4 209K 100ce 2~ MNAR-=- Bi@ys sﬁ:n')owﬂ/ AAKSS
Lrzzszralh=Avk=5 1LY2 b a] =R~ M/ L-’—H?ﬁ?&"ﬂ’lgﬁ/&ﬁf7 . N .

RONIERR/HS 7

Hx LW —

) aesEaL ) PRk . i
RN o 4 A TR 0098969 7 Le—an—1 =A viB¥HHE LY — 27 85-(20%) 1060 = g g
e L ARNABRE-AR LYY A ) L2752 2By L7m) =724 7 Lo #7270 @B/ v o w01 RREARS T A

HRWE S FHR (1:10) 7 M~BUREE M B 2 =THBER Lv— 27 BR 59 200c0 2 f~
AL K=F 1LY )~/>‘| =FRA
B/ REBLSEHH TR = ﬁ« s BEIH s 100 000074969 /mwmﬁx

7T mARAAE 25 cc 7 4% 500 cc ML 7 231 =Avik=7 150cc MR ER

- % &8
SRR MR = 7 ST RE > 2 0 RERE T n~ T BRI S WOIRAIN 2 A5 v 4 7 A T R S SR 2 A
€ YA REIRZ N~ 2 7 RES R 7 R S 2 A IR 7 ~BER LY~ 21 L5 # ) 78k
BLy=16g 7 W~ fAbe s 4 xfh Lam { (109%)0:5 00 7 i~ IR VR U< 7o) IR ARSI L7 2 91 20 2SS 27 B R L o 1 R
1000 7HA H 2 7 LR Lo~ ¥ k=7 Wk s KX =4 498 La— ¥ 40 T oo =43 Lo 0 =7 B B~k L7 > % 2T 70> Ly s ] 2RE®
HArBER?E 2 : . =, DFRE
00007496 x . N ME03g 7 Le~n=1 =A L8 (LG 118) $920ce 7 ii~7 WA K-TR (LH 1-42)
To- ¥ EEEEh o). © DU L3 PR oo ~MIE A B g . Boc FM~BRA =B TR =AM 2B (1B 106e 7 M~ mIASE S # 10 2K 2 HEREY
NS AT eI SR VBRI R T BE A 3 1 T E A *f:_it: /zm;fﬁ;:ﬂ;glﬂ 7 RREZ DR K = 7 Bl s 27 B > 58 e 10 BN S 2 BERE AT
. . o s R R ) T s - Sy A5ER = K 5
B/ B2 o 20 b 2027 Lus AT RR% = 7 108 » 0l =45 PR Ly i 5O e 7 I~ Filhs HARS A A4S L7 5 227 =B K= B/ WK A0 UM A

y P geaas = -
V12 EAT RIS I W RRUER S B A e b KRR 7 £152 5 (F 55 KORBALS 010 (1 BEATH (R Ly~ 211, B L5971 7 i

o BEIER R NGRS =7 L~ 2= =ik By R (151) =7 WAL 2 0 527 BN =B S BT H e
Wi 2g 7R 30000 7 Le=n~T =AvZ=3H#M(» 14 05g +ia® (2:1) #50cc + 1806c t %%
W=7 B Gelle v 70 2 s B a iR = IilA SR Lo 0 7 DT YT ZAWR (U 142) 96000 770> 27 K> 5 THRE Ly 21 78IRS &5 2By 2 5 SHBS
- tA Mo BABERERREB I BA 20t £ L7 0 81 FHEBY Y I~ RRR FRAEA P EBHENR L~ 21 7SR vEE=m~B L~ > v TR 67 Be 3y 2§ 1 AMRB2 Bl
AL dpfe > 0 ZFHWS T WHE L7 0 1) RUK S BIE OB Y 2 2 8 WAL Lv > 7> =flen MEWTE? BA¥H b2 TG LY~ 4 J D7 M~hB RigAn =

BRRTEL, FEE = Le~p =1 7 AR IR (1:2) =7 Sk > 2 r i 2 =TREH 7 B 15 g 784 =Mn

=B 2 DRk SRR IR 2 IS RRE L v 7] ) SOl SRIEHRAY & & 0 B IR @R/

gl »=1 =35 458 (17200) 7 By M RHEY 7755 500 cc / BR{KH 7 Bk > 27 256°C PIT=HiP - B LYy~ #1569 NE6Q 7~ [F=i~7 1 DHH4-5=
L3735 321~ G0 BRS 5 S8R ook LA 3 e st 8l B85 5 R KR 25008 7 i~ PRIR A ’
A7 B S NH Y 2 0K =SHREHR S o B2 HRPEHESE 250 co 7RI KRS 7 HRY TERENTZ L7 5227 =8 8 (2:100) =7 Bk 5L/ Sk 7 s > K g:b&ﬁ2[ﬂ)§£3 =
B50cc rrr=BS it A i
| . Z=PH A O G 2 ~MB SRE s L7 > F %> REVET SRR =4 € o 2 TE s MR B B =K =R 2 BBk L7 c 22149 BB T7g 7M~B2ER FEMAr b 2B L
. BfA L =F 5 oo o7 GRS BB S VA2 Ve AR (111) VORI WIS bR . 2o B SRIE ) SISk Ly v =21 2 N (e o TR U 0TS (BI% 4) =SB
| S R S AR 757 S S 2k R (11200) = 7 I » Fe =ty Lvow o B2 WA 0
. : : Wk rz = L7 v2 =71k (1:1) 7 m~ KAL) 2 ABHESGIR 7 AR A v = %:7./)‘4 £ 7 B PG L7 %5119 =) (MMS-H) (N esge e
| o ’ A1) 29I S 5 Bt & A BHH 7 9 70°C = S IL > Y v R4 = BEAL 179 9 2 15% (20 %) [{ﬂw o Le v #7 oy x L_7>=a>1} {um fammwc)” x 0:1099 .
g # 10cc 9;);,«‘3{& Ly v al 2ihlle ¥ £~ BB A Ly m&smﬁ (co) k WRR (@ L el w1%
‘ s B2 BEE (00T 11 0m LAy =721 IR 2 R 2 4= 7 i > 4R (1:60) =7 # # @ :
5 [ilpksk > B =8 = 7 YR > Y =1R L1421 2@ ¥ r=2F5 5 o % .
IRAIBG =B R 2O =B S IUL Y 2 127 RS 7 R =F5 o A BB LoV v 21 (BaS0s) 1, AR TERIEk = 7 +4F =308 + 5 100°C B 105°C 7 2500 =5 §0.2 BIIRIR > 2 4 L7
by 7R VR SR VB 2R S A o= =Ry xr s a3 9 FRA {0y kG2 BIEMEKF 2 B =420 7 A 5K 5g 75
1874 xBaS0: @ o gy ) ’ ﬁff':,’ fFf:ﬁ--m IHY SIS 4 2 B2 LT v 7 = 2= =R 039 =E+R? THARE
i i 7 X AR 2, SRAART =25 =180 7 307 A > 2 AR IRACRIREE 7 B12 3 01 =Bb > KaRIRAL o
. SRR = R 5 2 BT BB~ Kr %) 12 % VSR BOMALRERR S AR 7 M~R M e > 2 22 R A =) v 2 .
. = ; P T e—— 3. BNk L7 ¥ = 21 GO 0 A= 2 T BRI 1 g =M A RRIB L v > TREL Y
mEtarzannwg | TREARE-REE L E Vi W e % .
4, 7,«:LL‘~'/bﬂF@UJ'J VR W
BLe>r>TBRL2Y1316g 7K% 800cc =&ty 2 BRLE 3 BRME > 2 2 FEH7 L5
WRER 1LY 21 2 (22752237 =B ,,ﬂ;;;mmx
»Miﬁni"ﬂ'?ﬁ/. SO = I DR LY~ 21 FLT RS EER= G T 5 b
To“ =RANPEIRS Lo w e B M =B REB L >0 > VR Ly ¥ BH EER7 8T
ESEREY:$3
5. K7 SRS 2 RIS BUME A = BB BERIR Ly — 41 /40 = iBHR L7 v =21 2RIz A D
v il A =127 RIRIKAK 2 BInA e 2 b 2 W= 7 AR 2 BMBR LY vx 0
. N FAMBEERA Y € v A
Tl A 6. FHARRL Y = 21 1367 Sl 80 % L= 7 B#H R G001% LT, Lv » » > 1845 0-0005 %
: JES l 8 ZF *’7‘ é %E - % %308%‘ UF? =7 5031 78R
) . FAH29 VAR LY =2 =Y Lyow s 7ML 5B Lv o 2 TR VAADATHR, Gribhy ) B
7 v F E v ﬁﬂ ﬁ BIBAFr v s "BEaBER LY =21 2 SR7 M~ B RFEAL=F5 v 4
8, TR VIS Z =40 30 AMES 78 Y 7 TR Lya] s HRA 2, 1A e,
9. BB ERIRTIR ¢ B K. R Ly — 21 2 M~ 2 23R (1:10) Bk=7 ifikan a \(
?HEHA
B =% ABg- F‘ﬂ};tz»u/;ennmnj\/ 3/ A . ) : 2
#E7LrEL Lﬂaﬂli‘ﬁiiv:neanik‘ﬁ TERISS—RAEE [
—~37 P FES .
ZSTLFES

5 % ﬂb{tzf‘k/fdﬁﬁlﬁz»: FFREA
w3 FFEF % .
% %995 B ok : )
5 | 990 u £
= 5[ 980 Uk
ML A= RF N BT 0h v a7+ 2 i
BER L7721 00 TR o7 F500 68, 6L Gk TR 0 BEK, FBUREIE <R F ¢ gt
FSBIERE Y 2 IL 2 s TE 2 EAREE 7 100 2 UBIEY XA BBr A
RIS R = NS ZLF 2 Ry » % 7 b 2 .
B =IRT BHET 2+ 2 TP WA v 2 b 35
W E SRR Ttk BEH B3 I Bk
—. % 1000kg- XA JLr@gim= 1 W2 @MA =2 1 2
1500 b UL/ Gidhs ViiRA L =7 b 2
I A4/ Wi W s 9 RS B 2 2 B2 AL 5 13;{;4;23 EPRYS
B 7 R | G K Bk 2
BIEHERSSE g | 600 M &
18 € gj200
m, AR TR R4 (T AT PR a0 TﬁLiﬂiﬂJf/{L,lﬁﬁlm}m?»ﬂﬂ b o BRI |
BB AV 2RI AL 2 L PR
B, fRe #HWENKR LTS AT A VB 735 B A= b 2
WA & SRR G BREEAEE 309 57 S FE LHE A FE~{kn M/ 57 220 2fh5 ng N
HE-RFPREA» T b 2 i
BN K SR ERE BE AT ~RF 277757 12 .
£t & R MEB RETARB =R ey b E 0 JMH REAS G, 2RI RAHE A ) : :
WA & m;@zmwm:w/m%as@mzm, b . : Ny
BUEFAAFEENBYIL ) {7 Tk~ o8/ B 7 RR AT b A

[morer=nmnne | Tesmunmen o




& ' 717

- JES | B & B % B O# #311% JES | . £312%
i . FHIKSE9 : o HBIKE0
R H RS & — 2 N EBEHPNEE

L ows ) A 2 s ke R B A
- % B
BT W € ARG =7 B Z TR R =R e AR 3 v b8k KL Uh v o 20 RERMEE
= e s £ 36 MR s VALK 7 RR A
S 8 @R CIRSH 4
(=) SBRERERE -
R RRHE (0) = IRA R AESOLT AR A A LR (LG 1°84) 2 A v A LHAY e (a), sk
Lan s o] REMRLET 042 viE (b) 7Ry 2 v/ b2
(Z) BEwF .
L GHIF (D) RAEE LY AT FRPR o L7 A1 7 B EE 7 e FRE 2R
g = A7 Re910om 7 —7 BE=fs i~y b2 : '
fie pgft 20m 2B LS A0 R FIREEE Ly s 2 B SRR (0) 7 AR
R B2 7 SUE L 7 B Smm b B L KPR =Ml A e b2
. (Z) KPBMRE . .
-/ RS R 3 0 0 KA UK b 2 v Bl Ly 4 v D 1) RIRRILGE 7 B4 2 v UK (&) (b
RERE (i 1°84) 2 A van Loa]) PGl (@) 7 MRS > e = LW 21 THHE 7 B 2 0 BRI
Bih) 2rres b A
. MR .
5 7 AT 7 D = 5% A SRS = RERE 7 B 4 750°C =B ¥ 2555 80cc 2 R =74 10 M
o v MR ? (1 4 G515 10 2SS 7 30 S (o 7 WSR2 Y L 24k 0-0006 g K
#Hrozon

K= 1g 7HEXAKE Lr- 11 =A v 27 300°C =R e AR P RIP=HA L =5 =

270 & VAT RA Y Y Y IREEA Y U LR v ¥ 4% 10 1% 750°C =K RE ST RT
: b a PN MAKIE SRR (h) 7 L5 M A 8000 S WA A
e~ K=mE7 ks WO 910 BT B U KA PRIKH 2B ¥ A 2 AR 7 B 2o B
B L7y r—2—1 =20 HURE > 2 P HER 7 T R =0 ALAKE 7 ST A
RIS 2 ik (@) x 100
)]

= fLaK %

B
. 1. S A TRASE = 7+ = § 155> 100°C B 105°C 7 &Amp =7 2 MRS 2 2 TR LT
Ly n) oy A e 3VERA Y KA BEER T MUK =TEY 7 1 bg 78
%% 5om 2 FERUE =30 0 %) 3 R¥BIERR > 2 1B L7 > yege WafRfE s 19 = EARIFHIBR
Ar®) b A -

2. WHAITS B =16y 7 VA HTRIE =12 70 MR/ #iEE > 550°C B ER YA RS

LTI YA

; B = 3 .
* 4, il Lo vy v 2] GBS Tmm) NESR = By A X9 7 GRPER L7 A 2R s 227 AR
M= A vl 20 5145 300°C = mak =B Lv 21 7Bl 2
B, BB Ui 1 7 A A AR 48 750°C =Bk K PBRE A a ¥ P TR

W @ . RN A ASKEREE

d
e Mnessd

—
I tooaoao(
Figem

i
it
»
2
H
n
=" %
HENGIS B BE I RAZ S = VI EBR BR
A =R e v A Y EEER AL 3 + 2]
.
.
.
-
-

3. WRCES = 26+ YREE ) — 8= 107 KA 2 RG22 LT AT 7 AT LT HY 100°C =m3

BT | , |

i 0 AR = EOR Bk B I

Lv ot 2 T HiH7 SRERE AR B 2
- E. &
SRE7 IR = 7 ILESHAT » AL Sann P IN~3E 7 BT Y 2 2 BRI KSR 7 B 7 BT (LS~
BRI Y 2B L~ v m o) T I~ BUE L o L L0 Y ) T W YRR ER A
. R .
s 1g 7 Le—a=1 = A viifig (LK 118) % 30 cc 2 I~ 2 = I S T DRES 2 A TG MBS
s 7 RR7M boe bBA KRBl BBEIHT Le—r—] s MR EE? s = Le—n=1 74K
B2 v v ML —Eal (Y 3) 7 B3 5 Bl = BALIS =gk, K@F & =35y 5 0 b+ Bagts BRI H7
Moz 2K =7 Ho=BH A L=l 4 o~ B IRy K= B L >
o I &) 853006 7 Bz 7 (9 L7 7 227 =B k=7 400 0o ~R: KRy Y ¥ G
WL w S L v TR (% B) =R W= 4R Y B AL 7 R 0 SR S AR~ IR 0 EREL
7R A
3
e VLY Y N (c0) X 0-5584
. ® = @

= %% .

1. SR TGk = 5 4+ =40 ¢ % 100°C JoE 106°C 7 E5utid =7 #) 2 RERERR > 2 v L7
Syma= e 2w s 3 HRA B3 KA BHAEK Y AR SEY 7 3K B9 7B
% Bom 2 EERIK =5V %0 3 IR 22 B LT 2 2= =R 19 =+ By FEIFER

ANE S F A

~

L BRI - 7LD S & A EEEABIE T B A b 227 BB L IR (21 100) =7 ik o IR RARHE 7
HEI O =By
ik it 2 il

MEARIL > 40 10 (&7 I AR (BB LY — 211, R Ly 9 LD 7 T B e
Uy & 0 2T EER A L WRRKSE Y LFARK = (k) 7 U o 5k 7 B 2

i (kt%‘i‘w)%%ooc 7 Le=n=1 =A v =7 WA v v {RELN %4 100g 7
DSy ~TEBRELK=TH 1LY Y A SBRA
A = DIt HURETREE 7 A LIS SR A<
4, B Lo BN B : )
EERBHEE L~ > 7~ 1(Mn SO« 4Hz 0) #9190 g 27k 200 co ~ZRE+ 4588 RE17)H 1750
P4 = M~ RAW ~BIR (I 1-84) 40 176.cc 7 @4 =it k=7 IWH > % 1 iek=7#)
1Ly v sl 2HERY A =RE~
A P 3 ANEA RBBR Y A0 BER ALY PR
Bo L s #o TR Lo o] s MR : -
B lve w18 Lav1316g 77Kk 800 ce =@ty 2 MAJYE 3 BNRNE 2 2 B AR U
WAVER 1LY Y a2 Lra7 5237 28 vk 7 HBICHR~
FEU AT 2 SRR = W3 2 30 7 DR Ly — 21 7T R < WERE= T rsyais
oy g7 R TR S B BB LY 1L Y WA T W2 2 b

FHA . . .
|B?3$!+ﬁﬁ+:ﬁmliik5:5 A ‘ J

B * £ & 85 ¥ ¥313%

JES |

HMAMKG1

PYHORBERBRARS &

U n ] (X6 ek K @ 2
-8 B .
SRR HTRRIGIR = 7 MUSARE S MBS ¥ & 2 SR 7 HAGE = 7 ANk © 2 7 K RIGR = 7 AU s iR 7 R
FIREHR b 2 5 LK 7 Ju~ 7 RESEIFR ¢ o 2307 BRBk 2 VSR SR A
. MEHE
0B 1g 7 Le—p=1 = A vEER (i 1-18) #9 30 ce 7 n~7 LA pk s K =1t (Ll 1-42) # 5 co
PB4 =B FRE =L SRS TR Bk > 7 MR L <~ #120°C =7 % 30 S mA
WHIGHHER (1:1) # 30 cc 7 Im~tadh > M =7k# 30 60 7 I~ 7 #Rhs % o il = T3k > #)RUTR (1:10)
=5 RAEB =T AN =B A REARAR KB ~ w27 AR D =B ik 2 2 BRAKIL - 8
6 4%/ HAR (R LY — 211, SERLY 911 7 In~7 HRH > OGS 60c0 = 7 MR x »r#R
G ERAe =R (1:1) 7 n~7 Rk T =5 (1: 1) # 200c 7~ 27 B L= I+ BIFF »
BG4 2 2 2 5307~ < §5 30 A6k Rt~
DR (1:4) #9150 0c 2 hi~MARERES 2 242 =188 > P RUERE (1:10) = 7 &A= L4 41 2
2w SR P R = = 7 B % 2 SR < ’ N
TR b =1BB ) ~ ~ 2 7 TR (&5 DIE =1 L ESUT = 7 G0 o 2 Bk 4 = iRk > TBNES B
fEAn s 7 ER S RIL L 09 LF v o~ x—1 b5 ke 7 ks MR B 2RHRA B2 >
AL IR (1:3) =7+ BIAKR 3cc HE Soo 7 M~ERY 7 A ¥ RERVIR 7 Wi e >
227 KR S U b 252 30/ Rk 2 0 Rk =i v SHRAX 7 WA
¥R (@ x 100 _
& @ = =R
#H ox .

1, SEABHAS =7 -2 =88 1 5> 100°C JBE 106°C 2 BRI =5 # 2 BMRlR > 2 142 L7
Yy @i AT 0 VERA HoKS s REAERT ~EE =16V 7 ~SE 5g 7B
¥ Som 2 HEE=400 ) 3R s 2 A8 L7 > 4 — 4~ 1 =R > 1g =8+ &7 FPHEIFR
AnE) PA

2, Bk R QM A AR =K Y 7 A0/ BV EERAT = 7 B A A BN L AN LRI -2
> BREL/ B850 =165 BEHIMN » L FAK =y 71 7 E R 2 .

3. BULKISE G —5if = HHBULHE 7 FER > 7 e ) BRI = A = 2 b X B RHLKER
~3ks 4 ce =7 RIBUEE, Tl 0°0003 g KT >3 + 7 HA ' ’

8, SR P REAHEER | A5 2 0 RS = SR A VBRI =E Y 7RI A b+ SR AT AR
V2R A7 S NI AR < 2R A 2 7 RA -

5. M7 I # PR BB LK By p o b 2B e 27 BH ey a b2 BA

6. LK = IBRATZ I~ 18l s 50 7 B =7 B s 2 0 ¥ A NESHIR? MinF 2 7 R s Bn 2
2R

[wnrne=nmane | ormmps—ate

-

— 85—




718 B L Lot =4 % 8

JES | B 5 B & A ® £314%
FHK 62
RUNYEEBAHS & _—

(R ] BE ek kB2

-~ % g .
SR} 7 SO BB = 7 OB MRE S RS > 2 7 HIRR =7 2 I8 7 I~ 038 > 7 T 7 BB oK = Rk 7 5k
TRIWE > L7 > % =77 k=7 Rl Rl = SR G IR L7 > 21 4 2 B o 4 40 L=
VIFNMLT v BRI A LY 7T 27 BLlr 2] 7¢kBe e P Bl = RNt v
TEVEEI Dy 2 WO =T 7 R SUENIRE = 7 RIS B LY - 2 2 o7 i x

=, pHEs )
K7 Le—p=1 <A B0 1g =110 (1T 1-18) % 30 oo 7 I~ 7 SRERARE 2 X = HRR (L 1-42)
#r5cc 7 MR < IR 7552 =2 7 AR I+ IR > 7 YL 2 .
R =M = MO8 (LR 1-18) 49 20 o 7 M~SRE s 5 v G o 7 W < X = F v AL Yy
R =M (E 142) #1000 7 M~DHRR L v a1 2 EEY AT EINR LK B0 co =7 AR
ik 7 W8 > R (2:100), = 28k LA 21 2B Ay r ittt A
WA L7523 =B L7 » =271 K (LT 09) # 25 co 7~ KERLY WB7 vy 2 K=
W (LI 142) 78+ =fn~7 37 iR 7 %Rk~ U BRAL L~ o0 > 1 2 BBEEA S b & AR L
W~k L7 > = 1 F I ~SBITIRRR S 2 v 300 > 7 BT 45— 5k 7 RRE 2
BT-HiMR (e 142) #3500 7 ~K= 7R 7 %74 150 co r 42§ 60°C = MEg < 3
Z=WAH B0°C =huftr L0 75T L7 > o) B0 (Y 4)#100cc 2 jn~%4 5 45 =
B 208 60°C 7 BRI =59 1 B > LB R € > o KR=2Z 788> L7522 RIB7 BB
(2:100) =7 Bl =5k L4 4 >7 282 v Fopith > K= (BRE (2:10000) =7# 10 2 7 dbis =
WBRAIBHE 36 =58 L7 5 = 27 =K 2 2k# 50 co -7;1;1«;:@:,@&7«)»;}:&5%”;»&2:%
BEAEY B 700 2 Pt =i~ 7 FANT R T ) B 7 3BT AW

o T (% 6) =7 ks 1 A b S ¥ KR = e » it 7 32t <
(oL — i (00— g (o) x 0-0135

EEE) %
=g #
BRSO = I S/ P =R IR A v b 2
MeAR % " B & g
005 b k 10
006 % 20
o

1. A ERIRSk= 7+ =4+ B 5 100°C 4% 105°C 7 250 th = 7 0 2 BB o Frf L7
I AT HARES 2% 2 3 VA B3RS BIKEA > 2508 = Y 7 5ok 5g 7
PEH Bom 2 FRIK =3R40 3 REMG 2 2048 |75 2 L BRI = S Fili o
FRArzs b2 . o

2. LUK =Y. PRGN ALY 7 AT A 2 b BRI FRI > 2 0 45027 B2 018 = A v BiSK 3

U Y 7 SMHEER A L =) =B SRR = 7 IR o PUF AR = 4 ) 7 JUA s 8%

7 #RA . ,

ML SRR BIAR = 7 MUY > 2 2 B =157 QR A AP 7 2 b7 88 o KRR (2:100) =7 Bk

SRR 7 05 01 28 V5 WIBYML > 1510 157 AR (RRR Ly =271, B vi1)

7 e~ 7 4Rk > iR AE S R = 7 R > 2 0 B2 7 S = 0 > ARRRAR & BUTARS =44 0 5 My

o887 kA

A L=V TFNR Ly o] B B
Ley 721722274 40g 7 /K% 300ce B L7 »e=21 K (b 09) #80cc =
> BIBRA R Y v 2 7 BRR (1:1) # 600 o =iEimA s BEEER B KEER A o b 7 BA

g LY = 1 B .

LY~ 21409 7K 500 cc ~7AkEs 2 45 1LY 2 b1 o LA2732a7 = KEiy

LS00 o7 GORIRH 100 7 M > % v K = 7 SRSHERR »

B A RARBER U7 27 s Fil= % 7 5w e e N oapo npo g

ARG SR =g BURHGHE LY~ 2 13902 ERIR 7 3B A 2 2 b A

ARV T H B A 2 W = ANGTER ) FRE = T 2 0 LZma=nr) ) RERI {772 7R

- o2 L

R B4 #6560 BRIV Y 1Al s 2275227 =#9 K= 7 BREERR A

ABEM DU T Alr BUERN LY~ 21 B2 D7 B2 B~ RS

=BEANTHELS RABEE S S = s BRSO 7 HE 2 2 3 ¢ FE2

7 l7zr=n72v4q > FaE 2 . .

L7x7=r72v1 21410 54l (7 na—nT # 500 co =EptA
8. BBAKI =147 NERR 7 7 BBARA BT A v 1 2 W !

e

-

- Zﬂ»m’?’aﬁsm—»mma/%m;&emm»w ra
RESAR % 2 ® OB o
o1 ® & 10
, 01k % 20
% %

1. BRI ATERAGE =5 +2 =i + % © 100°C 7T 106°C 7 S5t =5 #9 2 BMGIR 2 08 L7
Fr - WABER LT AVEEA (LYK 2 BBBEAF BB LY 7 ~BRHE B g IR
# 5om /FRHK=4R 49 3 BN 2088 L7 24— 2 -1 W= R R = E v k7 PR R
Ravzsta

2. Ty o) FRH VAR =Y 5 A MBT Lo~ r—T =A vl 1g = iRAEE UERR (JLH
118) 4 fif (JLTR 142) 13 8525 00 7 i~ WM Ly Y7 8 1g 7 Bx = o~ EAk 2
Filk ) BAFEE I Mo 2 14 ~Z7 88 2 1R (211000 = 5 Wk BB 7 HR 2 0F =B
TR LY — o) AR = 7 T S 0B s 730867 AL > & 2 4552 =45 10 45/ BERAK] (B8 LY ~ 1
10, WRLY ~27T1) Z2~+8=iflfis 7 H5 PSR = 7 Bk 2 A BB BBLY — 21
BH(29%) =75 = P2 W7 5 (LT 1-18) =5 MM B3 25 2ER=8 2
R=27 MRSy 7 WR=4 100c 15> BPEER (LE 118) #30cc 7~ Hemss 55
Sl Y 20839 110°C =7 %) 30 RIS > LR (1: 1) # 30 cc 7 I~ 7 i = M0k > il
7 RN 2 Btk 26 0o P ~F M B AMIBEA 27 BB 5 (2:100) =7 Pk =5k L4
A0 FRAVAEGHA W W T CRGE S T RE =B/ X s =53 v 22 158 1)
Bco RzK# 50cc 7 m~7 K@ R (2:100) = =8k L4421 7@ ¥ A EHM S BHT
¥ 250 co =Ry Wik 7 #) 70°C -+ 25 2 LU TAK =K ) 7 08 5 63 7 ek =

3. R Lrsy v 40 2 Pl= L7 5 2] 7 A0 A VR Y MBAR AR KB o & A BB 5 a4 BE
R AFHRE? 5221 7Fx

OB LY oA R L 72129 2 Y71 SR 50 oo = FRE Y 2 9 186
SRR = 2 VEH Q) =7+ =50k M) W7 AR LR 118) = »ERRHE 1 35 4 1 gl
70°C =mB> Z =3k L0 9 27 23 (10 %) # 5 co R =M F A2 TN B T
RRLASYY 2] 70088 ey 4 .

b ABGRREDIE 3 VB BA 20 2Bk A0 3 b A A TR S B R SR A 7
HoBor s QR kr 7922+ 2

5. M)%ﬁf:«tﬁm@%l;ﬁaﬁen/&m;muz;szgsfs-pizna FPER

[Frrsronmnne | TREmwh_AzE ]
JES | B & @ # | % ®316%8
HAIK64

RN BRI E' 1

—

'mw+¢+:ﬁén&tl TRBIA TG

JES | B & 8 % # % %315%
T ‘ HHKE5
: RN A HAREIN & —

Lo o1 G BFGERB K B 2

=B "

7 R A = 7 RERE o 0K = 7 A% S TR 2 Rl o WA 7 KRR = IR b o R o 2 1 BRI
=7 R BRE A Z AL Lot v AT AT BRI LSV v 2T 25kl o 4 B 7 S A

= MTERE
BRPRABRULY ~ 2 B S 20 AR5 DI = A vZ =45 10 1/ A (REL Y ~ 2110,
WBRALY—211) 2lp~+3=BM T2 BEB2HE) v~ Le~n-1 =# 27K 160 co 7 i~
FHEAty R= L7 3~ #9500 2~ 5 MR » BT EREAY 7 W » IE L ¥ = 27 8 2 %)
=7 5= kA
K=t @K 7 R (B 1-18) = 7 bR =37 T 10 co 7 b~ 2 2 BAMASEIL = 15 > RFeneill o
28 110°C =749 30 S BIME S AR (1) #10cc =71 > k#9 100cc 7 M~MBk > 75%
B s R 7 B 2 7 BB VIEER (2:1000 =7+ =ilha K= BHo % 250 co ~HRIBR 7
W 70°C 2BHEE Loy o 2T RE (10%) 49 10ce 782 =i~ +2 =iBi0 > 27 — TG & 2 1 3600
BOGRR LV 0 27 2B AR (2:100) =7 Pilks R == 7 Bl =L 7 28 4 v 0 PR &
P2 7 A S ED 3 DU B VIRME & i 2 7HIBA ST L/ Y v 41 (Ba SO0 b o 7 FFRk > Kot
= v gt 7 3 A

Ba S04 (g) X 1374 -
TR @ % %

— 86 —

Lv o oo 86T 7 BlERk ok Wt »
- B F
B2 i =5 Mmm,zmmwcwxmr)@am{&wu«:‘mw»&mm FLEAT 2o 9 i
L8 b o7 By o 2 2 7 583 A BRI T LBV D2 22 (R WM > L7 > e = 7] KRNI
P~ B 2= Lae K0 i~ L3 — ) 2 Mg LFA VG LY — 2 g7 B
i 7 s 2 .
= DHTHRME
BRZ Lemp T 2A VIR 19 =4 iR CHoili 118) #30cc 7 I~ MRHNEC o 0= pkige > 7
BBIR b 2 fithiek (2:100) #5150 ¢ = 7 BA 7 UGB B (2:100) =745 = ik 7 i »
¥ 80°C =i 2 MBI = BHLARK Lo AT 2 B2 7 Rl e ¥ AS 7L b o 7 e o &
L7 BN > 2 50 OB 7 B BRAL KSR IRANE AR (2:100) =7 R =GALKKRIRIR = 5 45 = ik > 1k
B Se= 2 WA DiE = B Ll s & MERIRIAL WAL Y B A Z =T (1:1) B 200 R
A2 85752 3 857 t~5 Bt/ LA EME L K=7 L=t 2B ey (7 rear] KA
=7 AN P St T 2 WA 3 WA Wb A ML WA KBS h v an b TAZIWBY L7 =2
K (1:10). =5 +5 = Bk 2 K= 100 7 WIS ¥ H 2500 2PFIA das = BR 7 W > 5 G5
PEIRHB LS L3S En 0BG P i~y ts Ry EGE LT AT B LY~ 4 B (% 3)
=7 ERMEHE Y 5) Bk 7 BRI Y > 7 Wit ks = V5L Shi
e SRR T3 ¢ (B =) 1o
21 el @

= #%
=R

SR AREHRL =T RH B e A 2 0 2
RETAERY ® W O#& g
{135 B S 20
L S 30

" 2
1 BRIk = 7 -5 =188 + 5> 100°C s 105°C 7 &5t = 7 3 2 ISR 2 0tk L7
I=x=1haf s 2w 3 VIR A KB 7 PIER T » R =42 95 30k 59 7%
#i5om 7 FRIR =389 49 3 BSRIGEAR > 4 5 L 75 5 — 7 W IR Er R TR R
fAares b
2. S5 =1 r BAERGERF A BRR =42 Y 7 i 9m$-=73&ﬂ1991»&25a§5@&ﬁ§(2:100) =7
B0 7 WA = B D8 =B S KaBhs 7 IS BRAL 2 L2810 i AR (IR L w2 2
TR LS VTD 77 (A B M (1) BoK =02 7 R =00 IS > >
BR SR HTAK=Mky 70882 52k 2
3o M LT 68 Ly e 21 i L :
Kidh L7 2 TR LY — 21659 77K 6500 cc S ZIER TV 21 /275297 =
B vk = 5 ST A : )
A BELFAVHR LY -2 T, SR Rt
MR A BH 1g 2R (1:1) #1000 RERR (1:1) #Bcc =BpE M B i xn =
E7 o AR LS L7 w2 =7 VKRB = 700 SRR 1 B2 SR 1 L0 7 b a » L22% 3
230 =By k=7 EHRTHR A
10cc 78y 13— F2 91429 7 m~7 +5 =ik YIRS BE LI IR LY —
XV B =7 B R TR lce ;m#;&’ffﬂii’ﬁa :
5. BN, 9
B NG 7HK B 22 DR BK=7HIH 1Ly 2 a1 S RED = R Y VA 2R
B MES s A
HEEAID ) BEZF WAL < 225 (a~F1 ) B ? Baie s [ L EVEREY -
X B
BHLKH = 7 W80 > 2 A BB € » LB = BK 7 S A0 § + 122 A1) BERR (1:1) =5
REv2n i LT 0 21 K74 5h =Bl A 0 R = I~ R X 0SSR DT =1k ) 7 o o 49
FRERR

*

[5vrsv=nnnnn | TRmmG—MzR ]

J -




— 87 —

i & 719
17552 W T 2 &B ol (D BA EF (415)
Py 5% 8% 5 U 17 58 %"E%E-k BEBEE 76 H6M WAIEGA
Y AR £128 F28E BMIAE H;p&xm}g@@— TR 3 R AT OBk :
A AT KB E OB (5 T HOBMM I T L A (2510
o DR SBE ER 3ER (79O Famz »/Liiﬁ@ﬁxﬂ%fjﬁ'fc%am%% kT B (255D
HRFEAZR SR RISTE RO MBI R T
B WREER 51548 WAREe A YRR IR 2 BRI o (1D RBEREL  (268)
TICIANG B EEEEGERR T s EE HEEZ (288D REMAT %50 B5% FE4LES) .
BIEREBER #5288 WAI2HE6] BN sk ORB L BhcT Bk #% (1)
HSRENBE IR O 5 SSRARIR AT ERESE £I3% E6k WMMIAEE A
RO B4 P9I WAIEG A , A TNk 3 BTk (R 0 5) ‘ _
Bl g 3 BT OREE KU PR (281) . BE O —A R Rk (253)
EZEREBEXT%E : I BB oRkE 3 LB E KT B ok (207)
WMRELE £24 $£1058 BUIALES J it oy < N B e sl (262D
M=oty SDEBF=5 177 v F“SDC” 1T BB SR WMAIMEE A
FE B (991) B © BT EBE R (586D
FEBS =7 4 ¢ v OB HBAKEE (102D X .g )z'k %%%E@% %45;%@ §;3§§§ . gfnm@ 7H
=L s FON N I 3 SRR 7o% Tale - g7 WAy PeAZ O[] 5% E
7 e 2V RURBS 7 %5 v OWARBE * S ) T 0 HBGRBRR G 3 ) & KR ke & 2 o b o> N
a}ﬁ@‘d@k'} ) e FHE B BRIk (1041 T IESD) N I S Ird
e P , : e ¥ AIFE— A s (447D
) 427&\2%%}%%5]%@@%%(% 43R) - . ﬁlfgﬁgﬁiﬁﬁ 58088 WAAIETH
Ak A REOGER (1056) H EFERAR— I HOR
R REIRG IS 2 R GE 28D BRLEBREHE £580k H6ik WMmM2EeH E
LS RUHOBM R TAEEROPE T AR L28BoRE H@ﬁ}ﬁfﬁrsﬁ?am%%gw
B OB= KRB BEF (08D Cds @%iﬁﬂfﬁiﬁzﬁlk Cd,Zn oxﬁﬂﬁﬁ}ﬁﬁg%fﬁ\% (598)
2wy zaa ') FTFVEICRG 3BT L Il :
%Fﬁ%ﬁ%&@:&ﬂiﬁ%mﬁkwf mREs UTEy ) TR B MER ;ﬁ ﬁéﬁﬁﬁmﬁ e rmﬁi@ 67
| ' i EE AR B QUD  x SHE 796 SO0 WAMIZET
HEeSP=F N $13% H5% WAAESH : SO T WA F— (301D
EhAHEA R IR 2 KR PR IS =m oy (69D hﬂégg&@é}zg i 5 MiW W 12@?}? fEfe (313)
B M $9% 6k WMBIEE N i 2% 10 8 il
e b - Sk AR o oy ARG R AR DB {E&*Xﬁj(ﬁ[& (841)
%2&?&&%@&%&2%@%%&%1 mﬁ%ﬁjﬁ% o %ifgg i“‘“g@%’gkiﬂxﬁf T C ZWHELZFH (347D
Wegsh ek ORER 1k T NI (366) FEBE B25 78 WAIET ’
Y g ofiE (D R RFE (3773 KENROFSRBRMEICE TOMTE  AEEAS (2 )
WEIIE BBE BOH ARG RO RBRS R TC2) Wi w2
BB SRR ORI (1D . : ®LEHSIEEE BI6IE £T7H PMIMET
MA S # R OB BE B (419D ~y Y wb}gﬁg{amaﬁ(m ;v y v%ﬁgﬁwz@% Caoms
THERSE HOBK WRIZEC ] — 12 FR P s b WM R
ﬁ%m&iﬁa&@ﬁmﬁ B A AR HRIC & B BB oSBT 5 HHE (5 IIJ? 75&)-#:_ Ca28)
BSOS BI54E WIRIZEE ; -
CRMTHCR 5 Emissivity T =m (1)  SAUMEEEE HOR WESEC D
$O% SR Eekr WRMIAEEH Sull B9 Sk R (235)
WAt —AEALIGRER ) B R P GREE oL FHR ORI IR T (2 W)
- ' URgaUERR 5 ) CHE Bl o B T
T OGS g A TR o0 53 A RH C9D BT H W o BF BCE BT (268)
HTEREBER #6395 HAMI2E6 A SRR O BE : aE A (309D
KB 58 (A D BWRBEE H40% SEM3EE WARIIRAET B v
SEOWE H4E H4B MAMIZELH TR 5 S SO BIFICHE T fOE B (454D
%2y 2 — 3 NidilEofafsciivc I mEE (1135 BESESEE $146 $28 WMM2A6 N
& 2 v - va v (IO : Al 2 Ea L3 Al-Cu-Mg £&0W IR T
Ry nrTapikaervF—vay o & (130D vk k(59 D
Ca0 MyO 28i0,-MnO TiO, REHHE wEI= (138) P R I B 21 %0 REMOET O FEIM: & Ay
BEASEEESE $53% 4E62638 MWMI2E6 A IR T wEE OB & m# (71)
TR LLEARFT SR ZE o 2 5%z (383) = 7R vy 254 DIREMGE 53
WRRILLAEARTRGSE Lo BB (385) < v v RUERR Mo B # M % (80)
Xk 2 &BHBATECR T 39 EGE 130 ERICHR T 2 ERERLE A T2 4G0MEMICL 3
CEA S —@ A3 (413) VR B8 1< 8 0 BRI oS P 1< B 3 2 Bk 1 A
HIERPEAT HO61IE WMAMIAEG B z(2) ' Bl % (92)
BER R 2 FEGRR ISk L AR IR G FA 8D RET AN Y LB RERE 20020+C0, %
& B 878 $£TH WRRETH fRied 3 e T (2D wiR Bz (104
R om ko RE o T WA #— (879) g8 gy Hos HTHR HEMRETH : :
W7 A Y Pa B AR &R B (391D R CEREI R A LRBICT S (441)
ARG BRI Al Julll ke (400) AT OGO RERICHE T A R (444D
R A 6 . ZumTmRE (403) Y 4@omi(2) o RA AR (49)




